T/, |
e

%1 [2 KEOERE] ---P2
%52 1 [N A -5 R] P2
%30 [ZAFBOELEE] ---P3
%40 [E#OHFEKX] ---P3
%50 [2 EAROFAT - BESME] P4

%6 M [EARICE L CRFrRREED] PS5

FH1H [ZAREEL RV 3EMR] ---P6

# 8 R (BB EDER] ---P6

%9/ [ PA+PB DR & DK/IME] ---P7

F10H [ZAROEEE 2523 HEMR] P8

#1 R [MorERX] ---P9

% 12 [ [M o] P10

%13 M [M & EROAEREER —HRIRFAE] P12

#1410 [MAERP LY MEKORE — R L EROEBEFM] ---P13
%15 M [2 BoArERR] ---P14

#16 M [MicEET5M] P15

FLTH [2MHoORFREBH ERLEM (HKR)] P15

%18 M [RoOBER] ---P16

55 19 [ [BhR & AED ROBBY (BAEH— T A —F—FIA)] ---P17
%520 M [2 ZRATIED B OH R OEER] P18

5521 M [2 EARORRDOEBR] ---P19

%22 M [FEXoRTHER] ---P20

# 23 M [MEHER S 2 & ASEXR0FRTHEIR] ---P21

%24 B [IEfE - AFEEK] ---P21

%5 25 [ [BREatEE 1] ---P22

%5 26 [ [#atEE2] ---P23

527 M [ERER] ---P24




%10 [2 AR DERE]

RO 2 S OHREZ RO K.

M 0,0, (=12, =5 @ (2 3, (7, 5 3 (1, —2), (=3, 4
<>

1) V(=12)7+(=5? =169 =13 @ V(7-27+(5-37 =29
3) V(=3-17+{4—(-2)}* =52 =213

% 2 ﬁiﬁ [Wﬁj\l'ﬁ; ° ﬂ“ﬁ?\/ﬁ;]

25 A(=3, 2, B4, —8 ZH5i5fm ABIZKH LT, RORDPERZRD K.
1) HA (2) 3:1, 2:3DHIT, ZNENNGT DA
) 3:1, 2:3dkkiz, ZNEIINIT DA

<>

2 2
(2) 3:1DHITNDT 5 R OEREIX
<1«—&+34 L2+3w—&>
3+1 ’ 3+1
2: 3 DITNGTT D R OMEEX
<3«—$+24 &2+24—&>
243 ’ 243
3) 3:1DiTHDT D RO EEFEIX
<—1-<—3)+3-4 —1-2+3-<—8)>

(1) o <—3+4,2+«—&>

Frbb <l,—@

rrabs (7, -5 )

bbb (—l,—@

3-1 3—1
2 . 3 DHACHSYT B O JEEE
<—3«—$+24 —3-2+2-(—8)
2-3 2-3

trby (5, -1

) Fhbt (=17, 22)

2




%30 [ZAROELERE]

WD I RAETARET 2 =ATROELOEEEZ KD L.
) (=1, 0, (1, 2v3), (2, V3) @ (=1, =1, 1, D, (=1, 3)

<fif >

W <—1+31+2’ 0+2J§+ﬁ> b % ﬁ>

) «4+EH—D’—H;+% Frebh <_%’Q

%4/ [EROHEA]

RDE ﬁ@ﬁ&f%ﬁ@&

1) A1, 2) %@, BEEM3 @) e D) AED. s —2
3 iz 3 %:L  xicE @ s 3 7555_  x AT
5) 242, —6), (6, 2) 7@»@5 © 2401, 5, (1, 3) &i@s
<ﬁ7é|3>

1) y—2=3x—(=1)]  Fhbb  y=3x+5

2) y—1=-2(x—-2) Thbb y=—2x+5

3 x=-2

@) y=3

5 y—(-6=22"00g  Faph  y=20-10

6) 28D xEENEBIZ1 THLIND, ROLEMOFERIT x=1




%5 [ [2 ERROFAT - TEKMF]

WOERD FREAZRD K.
(1) (6, 4 2BV, ROEMIFATRER, TEHE 72 EHR
(7) y=3x+2 () y=-1 (V) x=2

2 (=2, 3) ZMBY, FR3x—5y—12=0 AT/, TIE/ARER

< fif >

1) (7) E#Hy=3x+20HExIE 3
(1] SFATREMRO FRERIT
y—4=3(x—6) Thbb  y=3x—14
(2] MEAREBROEZE m ET5L

dm=—1 LT m=——

3
12, RO D EEEREMO HFRRAUX
y—4=—%<x—6> Tabh  y=—trt6
(1) HrrERoEur y=4 B 72 ELAR O TR T =6
() FATREROFRERIT x=6 WMEAREROFET y=4
@) A 3x-5y-12=00fEE ©
(1] ATREROGREAT
y—3=%(x+2) T72bb  3x—5y+21=0
(2] |EREROEEZZ m ET5HL
%m:—l £-oT Wt=—%
ZAZ, R D EEREMOF RN
y—3=—£(x—|—2) T7bb  5x+3y+1=0

3




Hef [EAICE L T malEs]

WOEMR A LT, 52007788 PR HOEELRD K.
1) I:y=—2x+5, JF,& 2) 1:y=3x—1, ,5(2, 3

<fif >

RODLROMEZ (P, @ £T 5.
(1) LR (p, @ ZBDEMN LICEETHL01D, f\y

zoExicont —2.9 -1
J:O'( p—zq:o ...... @
Fho, FALAD @ BRESESOTS (g g)

(b, 9@

3/ z N
Wl EZHD0 5 5 B
4__9.2 5 2

2 2
Lo T 2p+q=10 ----- ®
D, @ ZfE\T p=4, q=2
Wz, KRDDHEOEEL (4, 2)
(2) 25002, 3), (b, QFBEHEBN LIZEETH DI, y

)
ZOHEEIZHONT
3.‘1;3 1
p—2 (5, q
LT p+3¢g=11 ------ D (2, 3)
£7, 202, 3), (p, @ HHESBTOH R o
<1’—+2, ﬂ) WL L H DM /1
2 2 _yg
q+3 _3.p+2 1
2 Y2
IS NE 31)—q:—1 ...... @
D, @ EMOT  p=, 4=




F1H [ZARZEL RV 3EK]

SEM x+3y=2, x+y=0, ax—2y=—4 PR =MAPEIELRNL I 7, EHa DiE%
Kb &

<fif >

@@@%@—%,<3@@ai—L ® O o

FoT, 3EMD, @, @N_MAREELRNVEE, RO2ODEEND 5.
1] @n D Fx @ L FITICR 5.

® B D & VAT D L% %:-% B3 a=_%
@ N @ LTI D L& %:—1 Pric  a=—2

2] 3EMMA LA TRDD.
©, @ %@L TR & r=-—1, y=1

ko7, 2EKRO, @ oRS0EET (-1, 1)
@R (=1, 1) &l L x
4 (—1)—2-1=—4 EoT  a=2
PbinD, kb5 a Ol az—%, 9 2

e [EMfr @ EA]

kZERET 5. B (B+2)x+(2k—=3)y=5k—41%, kOEICBRREREZED Z
LERL, FOESDEELZRD K.

<>

(bt 2)x+(2k—3)y=5k—4 e (D L35 .
D% kCOVWTHEES S L (x4 2y—5)k+(22—3y+4)=0
E T, D L2 24 2y—5=0, 2x—3y+4d=0 DRAEIES.
st T T e a1 yo2

2% —3y+4=0

L3> T, B Ok OEICERZRCER(, 2) 285,




% 9 R [#rss PA+PB D& & D F/IME]

248 A3, 0, B3, 2) LEMKI: x+y—1=02d5.
(1) B CBLT, MA LRFRRE A OREEERD K.
(2) PA+PBzR/NCT DL 71 LS P OBEEREZRD X

<fif >

1) A’ DFEEfE% (p, q & 5.
EAEAA WERRLICEBETHLIND, ZOMEXICHONT

_.4=0 _ o
1 =3 1 L-oT p—q=3 D
ik,ﬁ%AAHD$ﬁ<£%i,%)ﬁﬁﬁlhm%éﬂ%
2%&4"%_1:0 FoT prg=—1 oo @
O, @ z=fpT p=1, g=-2 LER-T, SA oEET (1, =2
2) PA=PA’ THHMH y4
PA+PB=PA’+PB l

LT, PA+PB /NI R B0, 34A/, P, \\\ B(3, 2
BA B bbbl X, dhbba Pl & g

EMRABORRERDLETHD.

E#R A'B o R
_2+2,
y+2=577 (x=1)
ThRbbH y=2x—4
1+y—1=0
@ﬁﬁ&ﬁ{ YT ey a=2, y=—2
y=2x—4 3

3
- . 5 2
D2z, KRHDH AP OFERET <_ _§>



10 [ZAFOEREEZ 2507 2 EMR]

3/.0(0, 0, A4, 0), B3, 4) 2R LTS5 AOABOmEZEMR y=2+k 7525
HITHLE, EREOEZRD L.

<ﬁ7¥>
y:x+k ...... @ &j;5< y
AOAB O %-4-4:8 B3, 4 /O
EHONZomEE 25535 L%, O3 OA 4
-1, 50, AR Lkbs.
DAREOZEDLEE k=0
DAEAZED LS h=—4 0,/7q AL 0 %
FoT  —4<kLO e ® k
D EBABLORZEEZ P, WOA LORZHEAZQ LT 5.
BB AB OFRAE  y—0=a=) (x—8)  Fhbh  y=—dt16 @
O, @ % LT L xz%, y:w
FoC, 5P O (165_k, 16;‘“@)
7, 5 Q o (—k, 0)
2
paie AAPQoLia(_p) 1Tk _ 24tk
5 5 5

2
Gl L X AAPQ=%AOABT°Z§>57§>% 2<4+k>=%-8
Lot d+k=+J10 FotT k= —44I0

@ ZWEET oI k=—4+4/10




111 [FHoXEX]

WOMOIFFERZ R L.

1) M x*+y*=3x+5y—1=0 L LARLTT, A0, 2 2@5H
2) A1, =ITELT, Mxi+yi=1 &M

3) x#f EicH LB -T, 24583, 5), (=3, 1) x2@EHH

@) PONER y=x BIChHY, EEN VI3 THE, 1) xi@EsH
5) &1, 2)Z@mYy, rEEBIO yENIET M

<fif >

2, .2 . 3\? 5\2 19
(1) x*+y°—=3x+5y—1=0%2LET 5 &L Y +tyt+t5 ) =—5

2 2
3\?2 5\2
LT, sk B Mo sk (x—7> +<y+7> = LB
Zhnm(l, 2)Z@ma05
3\? 5\, o, 4
(1—7> +<2+7> =7 ol-did 7 =

. \ L 3\? 5\ 41
Li=ioT, kb %Mo <x—3> +(y+7> =

GiE skOLHOFRENT 2+ 2 =3x+5y+n=0 LEJ5.
a1, 2) Z@mbnnn
12422-3-145-24n=0 koT n=-12
L7=RoT, kKOLZMOFRERIT 2%+ y2—3x+5y—12=0

2) A1, =3)IcELT, Hx*+y*=1od0 (0, 0) y
LRI S OISR (p, @ LT DL N\
L_1 4__4 Q%
22 :
o< p=2 q=—6 — 3|
KODHMIE, Hi(p, @, FELIDOHTHLND,
Z DA
(x—2)%+(y+6)°=1




3) LR xll ElcH B0, ROZMOFRKIT (x—a)’+yP=r LBIT5.
THMN2 (3, 5), (=3, NAEELHNDL  (3—a)?+25=7r" (—3—a)’+49=7r?
o2 PP EWHELT (3—a)’+25=(—3—a)?+49
roT  a=-2 —okx 7'=50
Pz, kowpzMoEAE (14224 y?=50

@) PORER y=2 LIchY, FER VIS THEIMNDE, RKDDMHOFRAL

(x—a)+(y—a)?=13
LETS. AR DEELINS (2—a)i+(1-a)?=13
ko< a’—3a—4=0 ZNEfRNT a=-1, 4
Lo T, kRHHOFERIT (24124 (y+1)2=13, (x—4)>+(y—4)>=13

5) xih, yENCEEL, A1, 2 Z@EHHS, HOFL
35 L RICH D,
MohLOEEL (a, b), $REr L35, a>0,
b>0—T a=b=vr
Lo, MoFfsiE  (x=n+(y—ni=r? b
“hE(, 2 @B

(1=72+(2—ni=r

y

e 72— 6r+5=0
TNERNT r=1, 5
LE=R-T, koH2Mo AT (x—12+(y—1)% =1, (x—5)2+(y—5)*%*=25

%12 B [MoEzk]

RO S G2 HNTZHIZGIW RO TR L, BEROPEEZRD L.
1) 4, 20 x*+y*=4 2) (=2, 4 x*+y*=10

10



< fif >

1) 5% P(x, y) &T5.
APEM 2y =4 Fich s ity =4 e O

R PB4 0 T XX+ yy=4 oo ®)
THMEE, 2 Wb

4x1+2y1=4 LT y1:2—2x1 ...... @
@ % DIZRALT x2+(2—2x)°=4
S71c  5x2—8x,=0 SRERAT =0, %

1] =00t x, @6  y=2
FoT, #ROEEET (0, 2)
B HREAL, © b
0-x+2-y=4 Thbt  y=2
%0)3:%, SN y1=—%
LT, BROMER (%,_g>

2] x=

#m o TR, @ b

%.%+Qﬂg>y:4 thbb  4x—3y=10

2) Rz P(x, 3) &%,
S PIEA 224+ 92=10 Flch A0 5 X 24 y2=10 e D

R PIzk T 280 AT £ x4y y=10 - @)
IBA(=2, ) EEHND
—2x,+4y;=10 ko7 X, =2y, —5 oo ®

@ % DIRALT  (29,—5)2+»%=10
PZIT i =4y +3=0 hERENT  y=1, 3
1] y=1lorx, @nH x=-3

o, BROEREL (=3, 1)

RO RENE, @0 b

—3-x+1-y=10 F72bb  —3x+y=10

2] y=3DLx, @b x=1
KXo T, BADOMEET (1, 3)

o FENL, @ b
1-x+3-y=10 $7xbbH x+3y=10

11



5513 [ [ & EsRONERIFR — BRI ]

M 224 y2=1 L IROEBRONEEGR Fied 25 TRb%, 15, 8% 67720
RHARL. F7, HEAOBHD L XL, FOEEERD L.

1) x—y=1 2) x+y=2 3) 2x+3y=6
<R >
x2+ 2:1 ......
o { y @
r—y=1 - ®
@7}))% y:x_l ...... @
ZhE OIfRALT 224 (x=12%=1
ko< 22—x=0 I NERANT x=0, 1

@ N5 1=0mLx y=—1, x=10rx y=0
FoT, MO LEM@ITHRL 2480, =1), (1, 0) TKD5.

2 224 yi=1--n ©)
x+y=ﬁ ...... @
@7}))% y:_x_i_\/g ...... @

“hEDICRALT 224 (—x+4/2)'=1
LoT  2x2—2/2x+1=0 wziz (W2x=1°%=0
L7=MW-oT x:ﬁ

@ mb x=ﬁ®ké’< y=ﬁ

FoT, MO LEEHO (@ @) B
3) {

@ H b y=— Ly ®
) 2
“hE @ IRALT xﬂ«—§x+®:ﬂ
ko< 13x2—24x+27=0
SO2RIRRITONT 2 =(~12—13-27= ~207<0
A A

Wi, MO &LER O IFIARE LR,

12



%141 [MAER» LY REKOR S — R L EMRO B A ]

WOMNEMR 42 +3y—5=0 S0V A ROEX L, HROEEERD K.
1) 2%+ y2=4 2) x4+ y2+4x—2y—1=0

<fif >

(1) Mo (0, 0) &E#HE O OB d I
| 5]

V42432

MO¥EIT2 THLIND, HMORSE2 LTHLE

12=22—d?=4-1=3
I>0 ThoHmb 1=4/3
LoT, Bz 20=2/3
Mo (0, 0) 2@y, EfE O JICEERERO S

EE VRS yzéx ERAY 225 3x—4y=0 - ®

1
208 D, @ DRENEDOTRETHD.
O, @EELLTH L v=, y=3

EoT, womhpomEs (3, 5

2) HoFEXELERTE (x+2)2+(y—1)%*=6
Mod.i (=2, 1) LiEft O O d X
_l4=2+3-1-5 _,
V2437
MOHARIEVE ThEMND, MORXE2 L35 L

d

12=(/6)"—d?=6—4=2
[>0 TH BN 1=4/2
Lo, MOESIZT  20=2J2
Aod (=2, 1) 2@, Ei O ICEE 2 ERO TR
3

y—l=7(x+2) bbb 3x—4y+10=0 - ®
2HEMD, @ ODRRPEDOFETH 5.
©, @ &l LTS & xz—%, y:%
LoT, DT RO <—% %>




%15 [ [2 M oALERIFR]

WD 2HOMERGR (D 2 HTRDD, BT 5, HELANRRV) 2L,
1) (x=2°%+9*=9, (x—1)*+(y—1)*=4

2) x4+ y*=16, 2’4+ y*+2x—2y—2=0

3) x4+ y2—2x=0, x>+ y?—8x—8y+16=0

<fif >

O ~@B) iz, Gxonz28zIECzO, @ &35, £7-, 2H O, @ oHF.LEO
ez d, MO OXEEr, MO O¥RErET5.
1) MO oFLE 2, 0, M@ oduisix (1, 1)

ko< d=+/1-2°%+1-0°%=.2
if:, 1’1=3’ 7’2=2 VGXD%)Z))FO 7’1_72=1, 7’1+72=5
@26: 7’1_72<d<71+7’2

LMo T, 2MITHRARS 2HTRDS.
2) MO oOFEXEERTS L (x+1)72%4+(y—1)7%2=4
MO oFE 0, 0, @ odisk (-1, 1)
LoT d=+(-17%+1* =2
F72, =4, 7,=2 THHND Vi —7y=2
Pz AT d<ri—7,
L7 - T, 2 AEHA SRV (H @ 13H O ONERICH D).
@) MOoFBAZERTLE (x—12+y*=1
M@ oLBREERT S (x—4)?+(y—4°=16
MO oFuE 1, 0, MO ok (4, 4)
Yot d=+/(4—1)2+4% =5
72, =1, =4 THDHNDL  r+7,=5
o dtd d=r+7,
L7emoT, 2345 T 5).

14




16 [Micsd 5M]

FULR A (2, 2) T, M+ y2—2y—19=0 1T 5 MO HFRER LK L.

<fif >

22492 —2y—19=0 2L+ % & y
x2+(y—1)2:20 ...... ©

TR (0, 1), D 25 O ERT.

ROBAONAELE r b5 &, FLA(2, 2)T

Horb, MoFER
(x=22+(y=2)%=7r" s )

2O, @ ohLEoERiEd &5 &
d=~/(2-0"+(2-1)% =5

MA@ oFs(2, 2) XM O OWNERIZH D005, 2HBPETL01FRO 2 5DOGE1™H 5.
1] M@ 7BHOICHET5. 2] HO»HOICHET .

1 o%Hse d=2J5—7 EoT r=45

2l pse  d=r—2J5 EoT r=3/5

LLEDS, RDAZMOFERIE  (x—2)24+(y—2)2=5, (x—22+(y—2)%=45

FTHM [2HoREEELEHREME (HFR)]

21 2%+ 9 —dx—2y+1=0, 2’ +y’=4 OZEEBY, FEEBDMNOHFERE KD
K. F£72, 2HORZR R ZWDEMRO TR Z KD L.

15




< fif >

kZEHE LT, HEX
Rx?+ y?—4x—2y+ 1)+ (22 4+ y2—4)=0 - ©)
rExLHE, QORTHBILZHD 2 O5OLHEHD.

(1] dhi#R O BIRREZED & &

k-1—4=0 Lo T k=4
hE OIRALTERTS L 5x24+5y2—16x—8y=0
RO LHOGTEATHS.

(2] i O NEHETHD L X
x% Y2 OEDBEN0 L7252 Lk k=—1
“hE QIRALTERSSE 4x4+2y—5=0

%518 1 [ OBEF]

WD X D705 P odiz ko k.
1 245A(=1,5), B(7, =1) »o%EEcHLAP
2 25 A((=3, 0, BA, 0 »>0REHOLN]1:3THAEAAEP

< fift >

i P oL (x, y) &35,
(1) AP=BP TtHs5  AP*=BP?
ko< (x4+1D24+(y=52=(x—7)2+(y+1)?
i S e 4x—3y—6=0
Wz 1z, &P otk Bt 4x—3y—6=0
(2) AP:BP=1:325% 3AP=BP LT 9AP?=BP?
P 2T Hx+3)2+y%=(x—1)%+ y*
4D L 224 924+ 7x4+10=0

2
Li=#oT, AP ok pq<x+%> +yz:%

16




%

197 [BIRE1ED ROBBE (B EH— T A —F—FI)]

R’
()

Dk 972 P Oz R k.
SAQ 3) L x—2y=1 ED 5 Q #EESES AQ O P

BAG, 0) L (x+1)%+y*=16 LA Q kS5 AQ oA P

25AM4, 0, B2, 3)rmai+yi=1 L0 QZTHLALT S AHOELLP
BA(2, —2) LR y=2 Lo Q RS AQ & 1: 2 DHICNST 5 A P

p

DEREZ (2, ), Q DFEREZE (s, H) &3 5.

(1)

(2)

(3)

B QIEFEM x—2y=1 LIZHDL1D s—2t=1 - @
RPIE#HS AQ O ETH LB

legs,y:3;t DziT s=2—1, t=2y—3
ShEDIRALT  (2x—1)—22y—3)=1
LoT x—2y=—2

L7=3-> T, s PoBfix Eiffx—2y=-2
AQUEM (x4+1D2+9°=16 Lz 05 (s+1)%24+¢2=16 ----- @D
S PSS AQ O ETHHID

x= 5+S, y=i o) die s=2x—5, t=2y
2 2
“hEDOIRALT  {(22—5+12+(2y)2=16
ko< (x—2)%24 y2=4

LEnoT, APo#bN: [H(x—2>%+y2=4
AQITES AB Fizzan s, [ ABQ iHic
“HAITID.

2 2 B(2, 3)
B QXM 2+ y°=1 FlchHr b

sz_l_l‘z:l ...... @
RPII=MAF ABQ OELTH LD

1
g At2ts yZM _16J1 A4 0) x
1

3 3
i dte s=3x—6, t=3y—3
ik OIRALT (3x—6)2+(3y—3)%=1

£2T <x—2>2+<y—1>2:%
Lo, MPoBpNE M (x—2)2+(y—1)2:%

17




<4> /ﬁQ&im%%ﬁy:xz J:a:é?)%)z)lg t:sz ...... @
S PN AQ & L2 OIICNAT B

_2:241-s _2(=2)+1-t .o . _
ZhE OQIfRALT 3y+4=(3x—4)°
Lo T y=3x>—8x+4

LMo, APt Wkt y=32>—8x+4

% 20 1 [2 22 TR D8RS O R OB ]

B y=2x+k DN y=83x—x2 L R/ DH2HP, Q THEDLETD.
1) #45PQ oA M OJEEL B TRE. F72, kOERERD L.
(2) kOENETDEX, # PQ O R M Oz KD L.

<>

1) y=2x+k - @, y:3x—x2 ...... @ &t35.
O, @76 yEHELTERETS L 22—+ k=0 ®
Z D2 WIFTFEKUTHONT D=(-12%—4-1-k=1—4k
EfE O & @ N5 28 P, Q TRLHHDFMIE
D>0 Thbb 1—4£>0

K-oT, kOEIX k<% ...... @

2RP, Qo xfEEE a B (axp) LB &, a, BIT® DRRD 2ODFEHDRT
H5.

fit L BRI DBALR L Y a+p=1
#or PQ o s M oEREE (X, Y) &< &
X:a_-;ﬂ:% ...... ®, Y=2X+k=k+1 - ®

Li2oC, M oREiE: e3k+g

18



2) ®»ro k=Y -1

“hE @ ITfRALT Y—1<% brie v<l

e ® b, AMoBBNT  E#R =

%210 [2 ERROR S OELHT]

m DENET D L&, RO 2EBROLLE P OB Z K L.
mx—y+5m=0, x+my—5=0

<fif >

2IEMOTEAZLH LT
y:m<x+5> ...... @ _my:x_5 ...... @
HPOPEEZ (2, y) &32&, (2, )30, Q%Y.

1] ys00Lx, @pn  m=—3"2

ZhE OIRALT y=—

roT x2+y2:25 ...... ©)
@Iz Ty=0L¥+5L x=45
DIz, yx0mbE, HPx y)ZH O »5 258(=5 0), (5, 0) #xEW=XE L
2o 5.
2] y=0ntx, @25  x=5
x=5 y=0% DIcRATHE m=0
EoT, A5, 0%, m=00LxD2HEMOLETHS.
[1], 2] 76, AP oL, M x%+y2=2525,5(-5, 0 2B\ 7=KE.

2%

O2oHE 1l OBEMITIEMR (=5, 0)Z@0, @ 205HH20EMIEM (5, 0) %@

5. Fie, ZO2EMIBEICZDDLND, MPIX2A8(=5, 0), (5, 0)ZEEOMH
ETHOHEECHDZ ERDND. 2720, OFER x=-5, @ IFEMR y=0%2F£
s, J(=5, 0) ZBr<.

19




%22 1 [RERDRIHEK]

WORERX, BN ASEROETHER A RRE K.
1) x249y2<4, y—2x>0, y+2x2<0 2) y*—4x2=0
3) x*—3xy+2y*+y—1<0

<fif >

(1) R 28803 (K] ORFE S THS. 72720, B Q)
RHE, 2E y=2x, y=—2x FOEEEGFE T, y
i ae. 2

7

2UZ1ON 1 2 =

—2
2) y2—4x’=00  (y+2x)(y—2%)=0 2
y+2x2=0 {y+2x§0
S =
== y—2x=0 E y—2x=0
W} 2T, RO DEEIT (K] ORI S THD.
=721, ERBLEONEET..
x
(3) x2—3xy+2y2+y—1<05 3)
22— 3xy+(y+1)(2y—1)<0 Y
Lo (x—y—1)(x—2y+1)<0
Lf:ﬁ§/)f 2
x—y—1>0 x—y—1<0
Y g | 1
x—2y+1<0 x—2y+1>0 _&
W} 2T, RO DT (K] OFRFREH D THD. <\
=770, BEABEOREEE . \\\
W

20



% 23 ] [MEXHERE S 2 &L AREADORTHIK]

ROAFEXORY ik Z Xt L.
1) lx—yl=1

(2)

|2 +2]y] <8

<fif >

1) |lx—H=125

{x—yg—l
1—y=<1

LoT

k- die

—1=Zx—y<1

s R DRI (K] ORRE S TH D
=L, BRSO S EE .

2) [x|+2ly|<8 - ©)
x=0, y=0n L x, O} 1+2y<8
x>0, y<0nEx, D} x—2y<8
x<0, y200 Lt %, O} —x+2y<8
x<0, y<0p L x, OIix —x—2y<8

D 2T, KD DM (K] OFRHE S TH D.
=720, ERBEOSEEEE 0.

% 24 1 [EGR - ARK]

/\

—

=
<

Yy
/4
—8 ///(/)
—4

B y=ax+b N2 5P, =1,

Ay

Q2, )oHz@Es Lx, mla, b) OIFEHIPHEZX

21




<fif >

SR TOE, 28P, QDobh, —HHEM

y=ax+b o L), MR TFHHDHEETHD. 27 b
YoT  (=1>a-14b 7»> 1<a-2+0b) /////\
F7x (—1<a-14b 2> 1>a-2+4D) \//

ol dte 1

a
a+b+1<0 ) a+b+1>0 -1
2a+b—1>0 - 2a+b—1<0
LMo, M, b) OFFEREIE (K] 0aHEm Sy —3

Thd. L, BERMEOREEER0.

%25 [BUPatETE 1]

4 S5OREX 220, y=0, 22+ y<5, x+3y=<6 &3 x, y DEIZXL T,
2+y DL HEOHPIAE KD L.

<>

2EM2x+y=5, x+3y=6 DI HDOJEE L <% %)

bz b 4 S ORGER AWM= 98 (x, y) OFET
2 IR ORIy TH D .
7L, B EoREET.

x+y=k - O &, OFyt AN ET,
fHE —1 OEREET.

e, ﬁfﬁ@rﬁﬁ»ﬁ(ﬂ %) B L E, B O

5 ’

TR ERD.

_ _9,7_16
ZDEE k_5 =5

£, BERO A0, 0) z@s L, kOEERNERD. Z0LE k=0

LD ogkgl—; Fhbb ogx+y§1—§

22



%26 i) [BOPRtETE2 ]

x, yMNx=0, y=0, 2<x4+y<3 %7 T L %X, 224 y2 DR KM L F/ME, BLOF

DEEDx, yDEZERD L.

<fif >

5z bl RERORTHEEEZD 454, D y
ITERORRE S TH D, 217 L, BERBEET.

x4 yi=R D (7L, k>0 L8 s, @
FRAESLE L, PREOMERT.

Krn, HO2REE, 0, 0, 3) z@sLx, BP0
EITmRRKERS.

tokxE EP=340°=9

/2
N

- P3®75>|E%}§x+y:2 ...... @t B & x,
B2 OfEITR/NE 72D,

Zorx, HO OFL(0, 0) LELR O OB, MO EIZELWLND

=4 __ 2 rec k=2

h=—r—f
12412

o, BT, FERNOERQICTALLEER y=x LEMHR O ORATHD.

ToOEEE (1, 1)

LE=RoT, 224 921% x=3, y=0 F7-1% x=0, y=3 DL ZFAfH9,

=1, y=10Lxfm/ME2 %L 5.

B 224 vy 13RO LR Lo S(x, y) L O2E OO L &2 TH B,

23




5 27 [ (@@l

1) a BT RTOEEKELE &> TEIT DL X, BH y=x"+ax+a® BiEDRE
I A TR X

2) BT RTOERMEE L > TET L L, ERix+tiy+1=00EY 5 25EE%
Rt k.

<fif >

1) y=x4+ax+a*% alzHoVWTEHET S L
a2+xa+x2—y=0 ...... @D
ik y=x*+ax+a® S (x, y) ZEDRWEME
X, RO 2T ER e DFELRNWZ LT
»H5.
FoT, a0 2R FHEAXDO L2 T
D<0  Fhbb  x2—4x*—y)<0

Pz T y<3x2

ko<, z%éz,amjzm] DR %%/ /////}

eEL, R EOREEER.
2) tx+tiy+1=0% tiITHOVWTHEHET S L Y+ at+1=0 - @
B+ 1y +1=0 238 (x, ») 2BHEME, HER O 2582580 NEET S
ZLThD.
1] y=0m %
@ ix xt+1=0
EoT, ax0 b x, O ZWil= 3t BFETD.
2] yx0mpLx
tD2WHEA DO IT2NT

D=0 ThRbH x*—4y=0

FoT yg%xz

(1], RlxELnn L

1
4
Lo T, Kb D HIRIT (K] DR
L, B L0, AL TED.

y=0, xx0 Fj=iF yx0, y<-—a

24




